



Международный женский день

«Женщина — с нами, когда мы рождаемся...»

Женщина — с нами, когда мы рождаемся,
Женщина — с нами в последний наш час.
Женщина — зная, когда мы сражаемся,
Женщина — радость раскрывшихся глаз.
Первая наша влюбленность и счастье,
В лучшем стремлении — первый привет.
В битве за право — огонь соучастия,
Женщина — музыка.
Женщина — свет
Константин Бальмонт

Женственность.
Именно это понятие включает все те качества, которые мы с вами перечисляли. Быть женственной — это не значит соответствовать каким-то стереотипам, это значит быть верной себе и тем ценностям, которые важны для тебя. Женственность — это не про внешность или поведение, это про внутреннее состояние, про умение любить и заботиться, про силу и уверенность, про способность быть нежной и сильной одновременно.
Именно за эти качества мы благодарим женщин в Международный женский день.



Первый весенний месяц традиционно ассоциируется с Международным женским днем, который в России отмечается уже больше века. Изначальная суть праздника совершенно непохожа на то, как он понимается сейчас. Тем не менее это важный день для каждой женщины. Это теплый и светлый праздник, сопровождающийся улыбками, поздравлениями и общей женской солидарностью.

В 1921 году в СССР прошла 2-я Коммунистическая женская конференция, которая постановила отмечать Международный женский день 8 марта — в честь петроградской демонстрации, прошедшей в этот день (23 февраля по старому стилю) 1917 года. В 1965 году был издан Указ Президиума Верховного Совета СССР, согласно которому Международный женский день 8 Марта стал праздником и выходным днем.

В России девочек начинают поздравлять с 8 Марта еще в детском саду. Дети делают подарки для своих мам и бабушек и обмениваются маленькими подарками. Эта традиция переходит и во взрослую жизнь — все девушки и женщины получают поздравления, а также поздравляют друг друга. Многие коллективы готовят для женской части подарки и устраивают торжественные мероприятия, подчеркивая роль дам в общем процессе. К событию готовятся многие общественные учреждения и площадки, а магазины объявляют

Более 100 лет празднуется Международный женский день 8 Марта.

Для России этот день всегда наполнен особым теплом и смыслом, самыми добрыми, светлыми, искренними чувствами, потому что возвышенное, уважительное отношение к женщине, к материнству для нас — безусловная ценность, передающаяся из поколения в поколение. Праздник объединяет людей, укрепляет связи в обществе и напоминает о важности равенства и поддержки друг друга, о внимании ко всем представительницам прекрасного пола. Ребята нашей школы принимают участие в всероссийской акции «Семейный десерт». Цель акции — приготовить блюдо по традиционному семейному рецепту и угостить своих сестер, мам, бабушек, учителей или





Дети военных лет, пережившие все тяготы военного лихолетья, давно выросли, состарились, многие ушли из жизни. Но пусть наша память станет залогом их бессмертия и всегда хранит былое.



Сердюкова Ефросинья Максимовна.

Родилась она в мае 1925 года, в селе Сотниковское. У родителей было 4 детей. Семья жила не плохо. Во время войны, в 1942 году, закончила 7 классов и сразу пошла, работать в бригаду родного колхоза. Когда пришла всеобщая беда – война, она была в школе, всех учащихся сразу отпустили домой.

С первых же дней началась демобилизация. Многие мужчины в селе ушли на фронт. Были призваны отец Дымченко Максим Васильевич и брат Иван. Отец был ранен, но с войны вернулся. Брат был дважды ранен и погиб под Ленинградом. Мы землю пахали, косили и сеяли. Из последних силёнок метали стога. Да, трудно нам было, но всё же мы верили. Сокрушим, одолеем врага!

В первый же месяц войны многие мои подруги были посланы на краткосрочные курсы трактористок, а некоторые из них одновременно учились и работали, заменяя ушедших на фронт отцов и братьев. Колхозники, работавшие в тылу, не останавливались ни перед какими трудностями. Как на ремонте техники, так и в поле, делали по 2-3 нормы выработки. Они работали в колхозе за палочки (трудодни).

Военкомат мобилизовал молодёжь для обучения строевой службе, в том числе и мою прабабушку, которой тогда было 17 лет. До настоящего времени она помнит слова строевой песни:

«Стройной колонной рота идёт,
Красное знамя рота несёт,
К мировой победе смелее в бой,
Береги рубежи, красный часовой».

Два дня в неделю рыли окопы, а остальные дни работали в поле. В женской бригаде вместе с Ефросиньей Максимовной трудились: Сорокина Ольга, Галкина Люба, Божко Клавдия. С декабря 1943 года и до конца войны она работала на почте телефонисткой. В селе фашисты

были не долго, всего 5 месяцев, но успели расстрелять коммунистов и комсомольцев: Медведеву Раису, Божко Александра, Питько Раису и многих других односельчан. Ефросинья Максимовна помнит тот день, когда объявили, что закончилась война, все радовались, обнимались и плакали от счастья.

Трудной была жизнь у неё и всего поколения детей войны. После войны разруха, голод... Ушло детство с войной. Нужно было работать и помогать родителям.

